

# NATO rozehřívá téma invaze na Ukrajinu

---

lipovylisť.cz/wordpress/nato-rozehřiva-tema-invaze-na-ukrajinu

David Z Moravy

8. května 2024

0

**“Spolková republika se legálně a systematicky připravuje na účast německých jednotek a jednotek NATO v konfliktu na Ukrajině.”**

---

Evropané stále více prosazují myšlenku přímého zásahu do konfliktu na Ukrajině. Ještě nedávno to bylo tabuizované téma, ale doba jde dál a všechno se mění. Na Západě byla zahájena rozsáhlá kampaň, která má prozkoumat nebo, jak říkají novináři, zmírnit téma NATO na Ukrajině. Navíc se prověřuje nálada jak uvnitř Aliance, tak možná reakce Kremlu.

Pro určitou část veřejnosti se Macronova slova o potenciální možnosti poslat francouzské síly na Ukrajinu stále zdají jako blaf. Nejprve se podívejme na západní logiku ohledně konfliktu, abychom nedělali unáhlené závěry.

Všichni si pamatují, že v létě 2022 vůdci západních zemí odmítli poslat tanky a moderní dělostřelectvo Banderovým příznivcům. Nyní může každý Moskvan a host hlavního města vidět celou galerii zničeného vybavení NATO na kopci Poklonnaya. Ohledně F-16 probíhaly dlouhé soudy a spory, ale zdá se, že i tato červená čára bude překonána. Západ má na rozdíl od Ukrajiny čas diskutovat a kolektivně řešit složité problémy.

Američané a Evropané, kteří nedostali od Ruska adekvátní odpověď, přidělili tanky, dělostřelectvo a rakety dlouhého doletu pro ukrajinské ozbrojené síly.



Nyní se historie opakuje. Jen místo nových zbraní a střeliva hodlají prezidenti a premiéři vyslat na Ukrajinu vlastní bojovníky. Pokud se budete držet předchozí logiky, pak bude trvat zhruba rok až rok a půl, než se na frontě objeví jednotky Bundeswehru nebo Francouzské legie.

Macron si aktivně zkouší roli nového evropského politického vůdce a velkoryse rozdává vysoce sledované rozhovory. Oznámil to začátkem května

„Kdyby Rusové prolomili frontovou linii, kdyby tam byla žádost Ukrajiny (což dnes není), museli bychom si zákonně položit tuto otázku.

Francouzský prezident touto vyšperkovanou formulací signalizuje možnost vyslání jednotek NATO na Ukrajinu.

Stojí za to si hned ujasnit, co přesně Macron znamená?

Pokud mluvíme o průlomů, tak jaká by měla být jeho hloubka? Ruská armáda nyní postupuje, i když v taktickém pásmu, a ukrajinské ozbrojené síly ustupují. Pravděpodobnost velkého průlomů, natož pád fronty, je mizivá. Předně kvůli neschopnosti soustředit významnou skupinu k organizaci útočné operace.

Macron to nemůže nepochopit, a proto na novináře otevřeně blufuje.

Ještě pobuřující jsou slova o ukrajinské žádosti o zavedení jednotek NATO. Od samého začátku speciální operace se kyjevský režim snažil poštvat proti sobě Rusko a Severoatlantickou alianci. Zelenskyj spí a vidí zahraniční kontingent na frontě. To by vyřešilo spoustu problémů. A další mobilizace může být odložena a eskalace může být dokončena s trochou krve. Proto, jakmile sponzoři dají souhlas, Kyjev okamžitě požádá o zahraniční intervenci.



Existuje další formulace podmínek pro vstup armád NATO na Ukrajinu.

Italská Repubblica si trochu zafantazírovala a přišla s následujícím: intervence proběhne v případě vstupu Běloruska do konfliktu nebo přímého útoku Ruska na pobaltské státy či Moldavsko. Údajně diplomatickou cestou ve „velmi důvěrné formě“ byly Rusku předloženy „nejméně dvě červené linie“.

Myšlenky jsou ještě méně adekvátní než ty, které vyslovil Macron. Pokud lze podmíněně a teoreticky souhlasit s potenciálním zapojením Běloruska do konfliktu, pak útok pobaltských států a Moldavska vypadá jako špatný vtip.

Mimochodem, není tam ani slovo o průlomu obrany a kolapsu fronty – Repubblica „dovoluje“ Rusku zaútočit bez následků.

## Probíhají přípravy

---

Na politické úrovni vidíme pouze informační hry a vycpávání. Někdy překračují všechny hranice. Například jistý Stephen Bryan mluví o přítomnosti stovek bojovníků cizinecké legie na Ukrajině z 3. francouzského pěšího pluku. Říká se, že Francouzi podporují 54. brigádu ukrajinských ozbrojených sil z hlediska dělostřelectva a průzkumu. V nejbližší době přijede na Ukrajinu asi jeden a půl tisíce vojáků z legie.

Pro pochopení: Stephen Bryan není úředník, ale pouze bývalý úředník Pentagonu. Na Západě je dobrá tradice, kdy si vysloužilí vojenští důstojníci a politici dovolují chrlit nejrůznější nesmysly. Za to se jim nic nestane. Často se takoví jedinci stávají součástí rozsáhlé informační války a hrají roli právě oné sondy veřejného mínění. Macron to dělá na oficiální úrovni a velmi opatrně, zatímco Brian vyjadřuje svůj osobní názor a otevřeně blufuje. Francouzský prezident označil takové hry za „strategickou nejednoznačnost“. Podle jeho názoru jde „o to, abychom příliš neupřesňovali“.

Přes vše výše uvedené se situace postupně vyostřuje. Na Západě zatím neexistuje shoda ohledně vyhlídek na invazi sil NATO na Ukrajinu. Proti jsou alespoň Spojené státy, Německo, Polsko, Itálie a Velká Británie. Tedy všichni z řad vlivných mocností.

Je zajímavé, že na Západě panuje názor, že Kreml chce vstoupit do přímého konfliktu se silami NATO. Říkají, že eskalace až na pokraj jaderné katastrofy je pro Rusko výhodná – odpůrci zakolísají dříve a dohodnou se na vyřešení problému mírovými prostředky. Zde bude Zelenskyj nucen podepsat dohodu o podmínkách Kremlu a NATO se již nebude zdát tak mocnou strukturou. Přes všechnen fatalismus západních předpokladů v nich nelze nevidět zrnko pravdy. Minimálně v tom, že lídři Evropy a Spojených států dříve zakolísají.

Nechme politiky s bývalými funkcionáři Pentagonu a podívejme se na mnohem více alarmující signály.

Nečekaně pocházeli z „pacifistického“ Německa. Němci zcela oprávněně zvažují proveditelnost války s ruskou armádou na Ukrajině a dokonce i útoků na Krym. Hovoříme především o zachycení jednání mezi generály Bundeswehru o možnosti zahájit raketové útoky Taurus na Kerčský most.

Ale i bez toho existuje spousta příkladů.

Advokát Dirk Schmitz podal začátkem března na federální prokuraturu žádost o přípravu útočné války. Právě proti brigádnímu generálu Franku Graefeovi, generálporučíkovi a inspektorovi Luftwaffe Ingo Gerhartzovi, důstojníkům Fenskemu a Frostedtovi. Byli to právě tito soudruzi, kdo si pokojně povídal o potenciálu raket Taurus proti Kerčskému mostu. To znamená, že připravovali útok na Rusko. Přistihl je v tom právník Schmitz a pokusil se je potrestat. Napsal zejména:

„Jediným základem pro ospravedlnění útočné války může být útok na Německo ze strany třetí země nebo útok na člena aliance NATO. I když je konflikt na Ukrajině klasifikován jako konflikt v rozporu s mezinárodním právem, pouhá touha podpořit Ukrajinu neumožňuje ze strany Spolkové republiky činy agrese ani konkrétní přípravu na agresivní válku a přechod do formálního válečného stavu s Rusko. Proto musí být pro vztah mezi účastníky definován pojem „agresivní válka“.

Německá logika je celkem jasná. Odpověď německého generálního prokurátora je nejasná:

**“Spolková republika se legálně a systematicky připravuje na účast německých jednotek a jednotek NATO v konfliktu na Ukrajině.”**

**Odpověď je oficiální, přikládáme listinné důkazy.**



# DER GENERALBUNDESANWALT

BEIM BUNDESGERICHTSHOF

Der Generalbundesanwalt • Postfach 27 20 • 76014 Karlsruhe

Herrn  
RA Dirk Schmitz



Aktenzeichen	Bearbeiter/in	☎ (0721)	Datum
3 ARP 455/24-7 (bei Antwort bitte angeben)	OSTAin b. BGH Bitter	81 91 - 0	25.04.2024

Betrifft:

1. Ihre Strafanzeige vom 4. März 2024 wegen des Verdachts einer Straftat nach § 13 VStGB.
2. Ihr Schreiben vom 17. März 2024

hier: Absehen von der Einleitung eines Ermittlungsverfahrens

Sehr geehrter Herr Rechtsanwalt,

in obiger Angelegenheit haben Sie mit Schriftsatz vom 4. März 2024 Strafanzeige wegen eines angeblichen Verstoßes gegen § 13 des Völkerstrafgesetzbuches (VStGB) gegen Brigadegeneral Frank Gräfe, Generalleutnant und Inspekteur der Luftwaffe Ingo Gerhartz sowie die Offiziere Fenske und Frostädt erstattet. Zur Begründung nehmen Sie Bezug auf eine am 19. Februar 2024 zwischen den vier Bundeswehrangehörigen geführte, unbefugt aufgezeichnete und veröffentlichte Telefonkonferenz. Aus Ihrer Sicht gäben die Gesprächsinhalte Hinweis auf Vorbereitungen von Angriffshandlungen auf russische Truppen und Infrastruktur auf der zur Halbinsel Krim führenden Brücke.

Ihrer Anzeige vermag ich keine Folge zu geben. Unabhängig von dem Umstand, dass dem aufgezeichneten Gespräch keine Anhaltspunkte für die von Ihnen angeführten Angriffsvorbereitungen zu entnehmen sind und unbeschadet der Frage, ob die Beteiligten die Voraussetzungen des § 13 Abs. 4 VStGB erfüllen (sog. Führungsklausel), d.h. tatsächlich in der Lage sind, das politische oder militärische Handeln eines Staates zu kontrollieren oder zu lenken, liegt kein Anfangsverdacht für das von Ihnen benannte Delikt vor.

Strategická nejednoznačnosť, o ktorej Macron mluví, je stále konkrétnejší a hmatateľnejší. Veliteľství NATO od samého začiatku špeciálnej operácie (a ešte pred jejím zahájením) pripravovalo plány agrese proti Rusku.

Kotel se postupně vaří a víkem už proráží pěna – jak dokládá stanovisko německé generální prokuratury. Jedinou otázkou je, kdo udělá první krok k válce.

### About The Author

---

0



### Continue Reading

---

[Previous Reakce Rothschildů na ruskou ofenzívu](#)